
 

 

 
-  odporú čanie: 

 
 
Návod, ako sa stara ť o povrch SENOSAN 
 
SENOSAN - jeho povrch je dobre známy pre jeho unikátny stupeň lesku a hĺbku 
farieb. Po odstránení PE ochrannej fólie sa povrch stáva veľmi citlivým. Riešením je 
zanechanie samo priliehajúceho PE - filmu na povrchu, ktorý robí povrch mäkký a 
môže sa časom ešte využiť. Akrylátový povrch je sám o sebe hydroskopický 
(schopnosť pohlcovať vodu), čo znamená obsah vody v normálnom vlhkom 
prostredí, čo je potrebné k dosiahnutiu konečnej tvrdosti akrylátu. Tvrdnutie môže 
trvať celý týždeň, niekedy i dlhšie. Ak je potreba proces urýchliť, odporúčame čistenie 
povrchu roztokom vody a tekutého mydla (1% tekutého mydla). Pre nanesenie 
roztoku používajte len mäkké tkaniny. 
 
Dôležitá poznámka! 
Opticky a s ohľadom na stupeň lesku, možno SENOSAN porovnávať s leskom 
povrchu  piana. Jasne zdôrazňujeme, že nie je možné použiť žiadne brúsiace a 
drsné čistiace materiály, ktoré by mohli tento lesklý povrch zničiť, a za žiadnych 
okolností nepoužívať čistiaci materiál obsahujúci alkohol (často sa vyskytuje v 
čistidlách na sklo). 
 
 
 
Odporú čania 
 
Čistenie: 
Odporúčame použiť len anti-statické prípravky, ktoré zabraňujú vytvoreniu statického 
výboja. Ďalej odporúčame použiť náš leštiaci prípravok pri údržbe povrchu, aby sa 
zamedzilo poškriabaniu. Vyvarujte sa použitiu bežných anti-statických čističov 
(odporúčame použiť čističe rady SANOSAN Ultra Gloss Superpolish –DGS). Pred 
leštením povrch umyte mydlovým roztokom a dôkladne vysušte. Potom prípravok 
naneste na bavlnenú tkaninu a rovnomerne naneste na celú plochu, stačí malé 
množstvo prípravku – je vysoko efektívny. Nechajte pôsobiť. Po 20 minútach 
preleštite povrch krúživými pohybmi – použite čistú bavlnenú tkaninu. 
 
Údržba: 
Odporúčame ihneď po odstránení ochrannej fólie použiť Ultra Gloss Superpolish-
DGS. Výrobok je ekologicky nezávadný, možno ho použiť v kuchynských priestoroch. 
Ochrana povrchu by mala byť zopakovaná približne po 1 roku. (ak už povrch nie je 
natoľko lesklý). 


